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   ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΑΤΟΠΟΥΛΟΣ
Διευθυντής  Στρατηγικού  Σχεδιασμού

Σπούδασε στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Διετέλεσε Σύμβουλος του Δημάρχου 
Αγίας Παρασκευής και του Γ.Γ. Νέας Γενιάς καθώς και Διευθυντής της Ένωσης Εμπορικών 
Συλλόγων Ελλάδος. Από το 1992 κατέχει ανώτατες διευθυντικές θέσεις στις εταιρείες του 
Ομίλου. 

   ΕΙΡΗΝΗ  ΜΠΟΒΗ
Επικεφαλής  μονάδας  Εσωτερικού  Ελέγχου

Πτυχιούχος  του  Πανεπιστημίου  Lille  ΙΙ  στη  Γαλλία,  κάτοχος  δύο  μεταπτυχιακών  τίτλων  στον
Χρηματοοικονομικό  τομέα  (Διαχείριση  κινδύνου  και  Finance)  με  πολυετή  προϋπηρεσία  στην
Οικονομική  Διεύθυνση  και  τον  Εσωτερικό  Έλεγχο.  Από  τον  Οκτώβριο  του  2022  κατέχει  την
θέση του επικεφαλής της μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου του Ομίλου.

 

   ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ  ΤΣΟΥΜΑΚΟΣ
Προϊστάμενος  τμημάτων  Χρηματοοικονομικών  Υπηρεσιών  &  Ανάλυσης  / Reporting

Πτυχιούχος  του  Οικονομικού  Τμήματος  του  Εθνικού  και  Καποδιστριακού  Πανεπιστημίου  Αθηνών 
και  κάτοχος  μεταπτυχιακού  τίτλου  executive MBA  από  το  ίδιο  εκπαιδευτικό  ίδρυμα.  Διαθέτει 
πολυετή  εργασιακή  εμπειρία  σε  επιτελικές  θέσεις  σε  όλο  το  φάσμα  των  πεδίων  της  Οικονομικής

Διεύθυνσης  σε  ελληνικές  και  πολυεθνικές  εταιρείες.  Εργάζεται  στην  Εταιρεία  από  το  2001.



   

 

  

 

   

  

 

 

  

 

    

  

  

   

 

   
      

       
      

 
 

        
         

         
  

ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΔΑΡΔΑΛΗΣ
  IT Manager

Σπούδασε  στο  Αμερικάνικο  Κολέγιο  Deree,  Computer  Information  Systems  και  Marketing
Management,  και  κατέχει  μεταπτυχιακό  τίτλο  σπουδών  σε  Computer  Science  από  το  Texas
State  University.  Έχει  εργαστεί  σε  πολυεθνικές  εμπορικές  εταιρίες  ως  Υπεύθυνος

Μηχανογράφησης,  και  από  το  2020  κατέχει  τη  θέση  του  Group  ΙΤ  Manager  στον  Όμιλο.

  ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΚΟΚΚΟΡΗΣ
Διευθυντής  Λογιστηρίου

Πτυχιούχος  του  Οικονομικού  Τμήματος  του  Εθνικού  και  Καποδιστριακού  Πανεπιστημίου

Αθηνών.  Διαθέτει  πολυετή  εργασιακή  εμπειρία  σε  επιτελικές  θέσεις  της  Οικονομικής  Διεύθυνσης

σε  πολυεθνικές  και  ελληνικές  εταιρείες.  Από  το  2002  κατέχει  την  θέση  του  Διευθυντή

Λογιστηρίου  του  Ομίλου.

  


